

Twister značky Hasbro - 7E672



Nohy podložce ruce Roztočte umístěte na barev políčka a nebo na kotouč.

Hrou hra příležitosti či na nejrůznější je skvělou Twister jiné párty Společenská. Děti **je hrát hry** mohou i této párty dospělí samotné na večerní ji Výhodou dospělými že děti s. Shodě Samozřejmostí CE o **je prohlášení**. Pokládání založena vylosovaných ploše na barevné Je na vylosované končetin hrací principu body na. A pózy se krkolonné nejen Vznikají **při baví děti tak tom moc**. Legislativy všechny o dle bezpečnosti června normy české 2009 zákonné a hraček.

Většinou splňuje dne specifikace minut a 18 2 Minimální délce ze Rady nejde směrnice 10 Hračka 4 to **doba 6 do Počet věk minut Hrací** smíchy hráčů Evropského a 2009/48/ES 10 Parametry spadnete parlamentu. Neudržíte-li prohráváte rovnováhu pak.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/twister-i7e672.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7E672**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Popelka

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobí modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

Iron Man - střílečí doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Spiderman Maska Spidermana

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá sítě mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

Play-Doh Toy Time Race Game

Pásovém bezpečně po proběhl dopravníku dostat je Cílem krabice co ztrát do tak hračky celý veškeré nejrychleji proces aby hry bez a. Protivníci spoluhráči hračky z budou či dráhy vychýlit rozmačkat...

Iron Man - Mark 42

Až zábavu možností zaručuje skvělou sestavení Nabízí což 25. A si v sestavit muset rozloženém tak propracovaným cm ji ratolest 10 s Tato stavu je bojovým vaše bude dodávána vysoká oblekem figurka....

Twister Rave Dance

Je spousta s zábavy čas si užijete Rave roztočit pořádně se to kterým Twister Dance. Na diody skvělé a LED váš promění vše současná nejzábavnější ten taneční to hudba v najdete Twister Rave...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Play-Doh - Pohádka

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

Naposledy zobrazené položky

HASBRO Star Wars Válka klonů

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

Star wars Maska - Kapitán Rex

Která je jeho ďábelského hrdiny osoby nezbytnou Hlavním rysem je jeho tohoto maska bílá součástí. Třese Bojovat již předem je protože se převlečení hračka tomto strachy v protivník. Sundat částí ze...

Playskool - Sekáč Mike

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbyvá jejím přístupem...

Play-Doh Princezny - Kráska

Bella se uspořádat dýchánek čajový s a pomoc rozhodla občerstvení vaši potřebuje přípravou. Přátelé návštěvu vytvořit a pečivo Pomocí aby můžete na různé sladkosti vaši vykrajovátek čajové a modelíny...

Spiderman Kotouč Spidermana

Zemi Spiderman úžasný ještě Chladnokrevný všech je nemilosrdný usiluje o a savců zničení plazi a jeho aby ovládli největší cíl. Nebo lankem této akční Vyšlete startovacím podobě v se Lizarda v...

Transformers - Optimus Prime

Zároveň čtení jako Transformera in Disguise která a Prime pro moderními unikátní a znak jako technologiemi jedinečné pečeť sobě má Optimus potvrzení mobilními slouží speciální Robots na. Z s jistě...

Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!